
PROGRAM – PŘEDNÁŠKY 
	 9:00–9:30	 ZAHÁJENÍ	–	registrace	účastníků

 9:45–10:45 INFLAMMATORY DERMATOSES: NEW, CLASSIC AND UNUSUAL ENTITIES	–	část	1

	10:45–11:15	 přestávnka	na	kávu

 11:15–12:15 INFLAMMATORY DERMATOSES: NEW, CLASSIC AND UNUSUAL ENTITIES	–	část	2

	12:15–13:30	 oběd

 13:30–15:30 FIBROBLASTIC ANS FIBROHISTIOCYTIC TUMORS – AN UPDATE 

	15:30–16:00	 přestávka	na	kávu

 16:00–17:00 VASCULAR TUMORS – THEN AND NOW 

	17:00–17:45	 DISKUZE	S	DR.	BILLINGSEM,	UKONČENÍ	AKCE

AeskuLab	Patologie	–	AeskuLab	k.s.	(Unilabs	Company)
a	Nadace	Olgy	Havlové	–	Výbor	Dobré	Vůle	

pozvánka	na

AAF/OMI VISITING PROFESSORSHIP
s účastí Dr. Stevena D. Billingse – profesora patologie Cleveland Clinic

který se koná v sobotu 4. ledna 2020 od 9:00
Kaiserštejnský palác, Malostranské nám. 23/37, Praha 1

AAF/OMI VISITING PROFESSORSHIP	je	organizován	ve	spolupráci	 
Nadace	Olgy	Havlové	–	VDV	a	AeskuLab	Patologie.	

Odborným	garantem	akce	je	MUDr. MARKÉTA TRNKOVÁ,	ředitelka	AeskuLab	Patologie.	
Technická	organizace:	MUDr. KATEŘINA	KAMARÁDOVÁ,	AeskuLab	Patologie

Přihlašování	na	akci	elektronicky:	https://omiprague2020.wixsite.com/prague2020
AKCE	NENÍ	ZPOPLATNĚNA

Vzdělávací akce je pořádaná dle Stavovského předpisu ČLK č. 16 a ohodnocena 6 kredity.



STEVEN D. BILLINGS	absolvoval	předatestační	
přípravu	v	programu	Lékařské	fakulty	Univerzity	
Indiana	(Indiana	University	School	of	Medicine).	
Po	dokončení	rezidentury	pokračoval	na	Univerzitě	
Indiana	v	subspecializaci	na	patologii	měkkých	tká-
ní	a	dermatopatologii.	Od	roku	2007	pracuje	jako	
patolog	v	Cleveland	Clinic	jako	jeden	z	vedoucích	
oddělení	dermatopathology	a	take	jako	specialista	
na	patologii	měkkých	tkání.	V	současné	době	je	
profesorem	Lernerovy	lékařské	fakulty	v	Clevelan-
du	(Cleveland	Clinic	Lerner	College	of	Medicine).
Mezi	jeho	výzkumné	aktivity	a	zájmy	patří	der-

matopatologie	se	zaměřením	na	měkkotkáňové	
tumory.	Je	autorem	mnoha	článků,	zvaných	přehle-
dových	článků,	autorem	knižních	kapitol	i	publikace	
na	téma	zánětlivých	kožních	onemocnění.	Zároveň	
je	také	nadšeným	učitelem	a	školitelem,	jak	doka-
zuje	množství	zvaných	i	primárně	edukačních	před-
nášek	v	rámci	programů	kontinuálního	vzdělávání.	

AAF/OMI VISITING PROFESSORSHIP  
vzniklo	ve	spolupráci	s	THE AMERICAN AUSTRIAN FOUNDATION,  

nadací,	která	organizuje	postgraduální	vzdělávací	semináře	v	Salzburgu.	 
Dr.	Billings	je	jedním	z	hlavních	vedoucích	salzburských	seminářů,	které	jsou	
spoluorganizovány	NADACÍ	OLGY	HAVLOVÉ	–	VÝBOREM	DOBRÉ	VŮLE.	


